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 ردیف 1صفحه                                                    سوال                                                      بارم

 مشخص کنید.» ×«  وجملات نادرست را با « √» جملات درست را با  1

𝐴)مجموعه الف(   ∩ 𝐵)   زیرمجموعهA .است 

𝑎اگر     ب(  + 2 = 𝑏  باشد، آنگاه𝑎 > 𝑏 .است 

𝑦خط     ج(   = 2𝑥 −  از مبدا مختصات می گذرد. 1

 اگر کره ای را با یک صفحه برش دهیم ، سطح بریده شده دایره است.  د(    
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  گزینه درست را انتخاب کنید. 1

𝐴  مجموعه با زیر های مجموعه از یک کدام - = { 𝑥|𝑥 ∈ ℤ, −2 < 𝑥 ≤   است؟ ابربر{1

و2−}(الف      − 1−} (ب                { 1و0و1 و0و 1−}(ج                  { 1 و0 و2−} (د                        {  − 1 و0  } 

8−|حاصل عبارت  -   × 2 +  کدام است؟ |5

 11( د                               -21( ج                                  21( ب                                   -11( الف       

 کدام است؟  5375نماد علمی عدد  -

5/375الف (         × 5/375ب(                                                 10−7 × 107                       

5375ج(          × 5375د (                                                         10−7 × 107 

]معادله خطی که از نقاط   -
2

−7] , [
0

 می گذرد کدام است؟ [7−

𝑦الف(        = 𝑥ب(                              7− = 𝑦ج(                        7− = −7𝑥                         )د𝑦 = −7𝑥 + 2 
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 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید. 25/1

3𝑥2𝑦7درجه عبارت الف(  − 6𝑥2𝑦  نسبت به متغیرهایx , y  .برابر ...................... است 

𝑦در خط  ب( = 5𝑥 +  را .............................. می نامند. 3عدد   3

عبارت گویای ج( 
𝑥

x−5
  ...... تعریف نشده است.............به ازای ..... 

 ............. به وجود می آیدیه حول یک ضلع زاویه قائمه اش ......الزاواز دوران یک مثلث قائم د( 

 ه ( هرگاه مجموعه ی رقم های دو عدد برابر باشد دو عدد را ............................. می نامیم.
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 مناسب بگذارید. در جاهای خالی علامت   با توجه به شكل مقابل 5/0

       

                                 {7,6}      B                           −1  𝐵     
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 در صفحه دوم سوالات ادامه
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 ردیف 2صفحه  سوال  بارم

 یک سكه و یک تاس را همزمان پرتاب می کنیم. 1

 الف( تعداد حالتهای ممكن را بنویسید.

 بیاید چقدر است؟ ب( احتمال اینكه سكه رو و تاس عدد فرد
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 :با توجه به محور مجموعه ی متناظر را بنویسید 35/0
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2)√           .                                                                                 را به دست آورید مقابلحاصل عبارت  − √5)

2
= 

3 

 
 

  ABOو  CDOبر دایره مماس هستند. ثابت کنید دو مثلث   CD و  ABمرکز دایره است و   Oدر شكل زیر نقطه  1

 همنهشتند.
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 را پیدا کنید. 𝑥مقدار  متشابه است. 7و عرض  5 با مستطیل دیگری به طول 𝑥 -2و عرض  10مستطیلی به طول 
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35/0 

                                                                                      .  را ساده کنید زیرعبارت  الف(

   2√23 − √12 + √35 = 
 

                                                                                                     مخرج کسر مقابل را گویا کنید.              ( ب
5 

√227 = 
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35/0 
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𝑥)                                                                          را ساده کنید.  مقابلا استفاده از اتحاد عبارت الف(ب + 2)2 =        

 

 

𝑥2را تجزیه کنید.                                                                                                          مقابل عبارت ب(  − 𝑥 − 6 = 
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 ردیف 7صفحه  سوال  بارم

𝑥)2.                                                             را بنویسید مجموعه جوابرده و را حل ک نامعادله مقابل 25/1 − 5) ≤  𝑥 +  7  
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5/0 

 .خط را روی محور مختصات رسم کنیدالف( 

 y = −2x + 2 

 

 

 

 

𝑦معادله خطی را بنویسید که با خط ب(  = 2𝑥 + ]موازی بوده و از نقطه  7
0

 .بگذرد [5−
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35/0 

  ساده ترین صورت ممكن بنویسید.) مخرجها مخالف صفر هستند(زیر را به   تقسیمحاصل الف( 

𝑥2 − 4 𝑥 + 4
4𝑥2𝑦 − 8𝑥𝑦

÷
𝑥2 + 𝑥 − 6
6𝑥2 + 18𝑥

= 

 

 

       . را به دست آورید مقابلب( حاصل عبارت 
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𝑥−1
+

2
𝑥+1

=  
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 .سانتی متر می باشد 12سانتی متر و ارتفاع هرم  5و  6ی را به دست آورید که قاعده آن مستطیلی به ابعاد حجم هرم 1

 است ( می)نوشتن فرمول الزا
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 را رنگ کنیم، مساحت کل قسمت رنگ شده را به دست آورید. cm 8به شعاع  نیم کره چوبی توپرمی خواهیم یک  5/1

 است ( می)نوشتن فرمول الزا
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  ((سئوال زیر به دو سئوال به اختیار جواب دهید. 4از )) 

𝑦   2√      بنویسید که با خطمعادله ی خطی را  1 − 2 𝑥 + 2 =  موازی باشد و از نقطه برخورد دو خط     0

 𝑦 + 2 𝑥 − 5 = 𝑦و      0 − 2 𝑥 − 1 =  .بگذرد  0
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را بدست آورید.بدون محاسبات تقسیم  ، باقی مانده ی تقسیم زیر  1  

(𝑥5 + 𝑥4 − 10) ÷ (𝑥 − 1)(𝑥 − 2) 
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     .را حل کنید زیرستگاه د 1

 

                                                                                              {
7 𝑥 − 𝑦 = 7

𝑥 − 2 𝑦 = −4   
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2𝑥2                             زیرا به دست آورید .خارج قسمت و باقیمانده تقسیم  1 − 3𝑥 − 13      𝑥 − 5                     
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  موفق باشید 20
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